

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМПА.
ЗАВОДА
ЧИ ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЕ
СЫСЮНСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 249 (589)

ГОД ИЗДАНИЯ III

Цена 5 коп.

ДЕКАБРЬ
3
ПЯТНИЦА
1937 год

Сталинская декада стахановских рекордов

Успех сталинской декады решают командиры производства

ПЕРВЫЕ ДНИ

На заводе сейчас горячие, напряженные дни. Рабочие с чувством громадной радости иступили в сталинскую декаду стахановских рекордов, объявленную с 1 декабря по всем предприятиям Советского Союза по инициативе стахановцев сталинского района г. Москвы.

Каждый рабочий, каждая работница в эти дни мечтают об одном — работать высокопроизводительно, постахановски, достойно испытать наяву ющийся исторический день — день выборов в Верховный Совет СССР.

Об этом громадном воодушевлении очень красноречиво говорят цифры первого дня декады, 1 декабря: все цеха, кроме нового мартена и мелкосортного цеха, перевыполнили свои дневные планы.

Старомартеновский цех дал небывалую до сих пор производительность, выпустив 390 тонн стали

Но первый день сталинской декады стахановских рекордов не внес трофеи в борьбу между ново-балашихинскими Отделами: командиры производства, проявив непрерывную работоспособность, сорвали работу стахановцев, не позволили им с первых дней декады давать показатели стахановской производительности труда.

В старотрубном цехе две

печи простояли по 3 часа каждая. Не было стрипсов. В мелкосортном цехе не была произведена перевалка стапа. Конкретная вынужденность этого — в цехе Бобров.

Особенно плохо работает транспортный отдел, возглавляемый тов. Коноплевым. Нет того цеха, который бы не жаловался на транспорт. Железнодорожники подавались с большим опозданием, в цехах нехватка порожняка для отправки готовой продукции.

Недавно оббиты молчанием профсоюзные и партийные организации. Как известно, пред цехомами и партгруппами, как и некоторые командиры производства, славою возглашали растущую активность масс. В цехах мало лозунгов и плакатов, отражающих славянскую декаду, почти вовсе не рекламируются лучшие рекорды стахановцев, не говоря уже о передовых отрядах. Завком профсоюза попрежнему является в роли наблюдателя соби-раемого.

Недостатки первого дня должны быть детально изучены и немедленно устранимы. Рабочие требуют создания нормальных условий в работе, и командиры производства обязаны эти законные требования полностью удовлетворить. Сделав это, — успех обеспечен.

Опыт передовых предприятий — на наш завод

В октябре этого года дирекция завода посыпалась на родственные заводы с целью перенятия опыта переделки от ИТР и рабочих трубопрессного цеха № 1.

Делегация побывала на заводе им. Андреева, на Ленинском и на заводе «Красная труба».

Мастер Беселов, возвращавшийся из коммандировки, рассказывал:

— На предприятиях, которых мы посетили, прежде всего бросалось в глаза производительность и крепкая железная дисциплина. Когда мы побывали в цехах, то не только мастера, но и рабочие, прежде чемзнакомить нас с оборудованием, очень тщательно знакомились с нашими документами. А на нашем заво-

де этого нет. Кто хочешь приходи в цех и не только рабочие, но и мастера не понимаются своими документами.

Возвращавшийся с родственных предприятий, зам. начальника трубного цеха Тов. Карзин, сказал сопечание мастеров и стахановцев. Тов. Карзин подробно рассказал им о том, как организованна работа на родственных предприятиях. — Все, что есть лучшее на родственных предприятиях и что применено в наших условиях, необходимо немедленно осуществлять в трубном цехе № 1, чтобы еще больше повысить производительность и качество труда — так решили стахановцы на производственном совещании.

А. Серухов.

Рекорды стахановцев

В листопрокатном цехе рапоческого бригады Зубакова и Колкорева во второй день сталинской декады стахановских рекордов добились высокой производительности труда.

2-го декабря бригада токварица Зубакова при задании в 43 тонны прокатала 61 тонну, в бригаде т. Колкорева — 74 тн. 760 килограммов.

Рабочий коллектива трубного цеха № 1, соревнуясь с листопрокатчиками, поставив перед собой задачу — к 12 декабря полностью выполнить годовую программу.

Реализуя эту мечту, трубники впервые для сталинской декады стахановских рекордов добились пятых их результатов.

Смена мастера Мирошникова 1 декабря вместе 2800 метров труб сделала 2880 метров, смена мастера Юревича, вместе задание в 2400 метров труб, сделала 2592 метра.

Стахановщики мелкосортного цеха и сталинскую декаду работают по стахановским. 1 декабря смена мастера Калиницева прокатила 54 тонны проката, что составляет 120,6 проц., а смена Кравченко — 52 тонны. Наша стахановцы смены Шмыгайлова план выполнили на 111,5 проц.

Плавка за 6 часов 45 минут

Дружно и организованно 1 декабря работала бригада старшего мастера Захарова.

Лиды, чтобы распределить между собой обязанности, заранее подготовили все необходимые для работы материалы.

Машинист завалочного машины тов. Большаков и, несмотря на легковесность шталь, пропал завалку за 3 час. 10 минут.

Стальэр тов. Захаров на минуту не отходил от печи, он зорко присматривался к цвету газа и плавленому.

Плавки им были спарены за 6 час 45 мин. 39 тонн стали были разлиты по изложницам без килограммов потерь.

Б. Линнов.

Замечательный успех

Впереди стахановцы Бушуев, Захаров и Борзовков

Стахановщики старомартенового цеха, несмотря на то, что по зоне травматического имеют пространство, хорошо начали сталинскую декаду. Они вместе 300 тонн стали обогнули еже суточно выдавать по 360 тонн за 1 декабря да и 390 тонн.

Прекрасных результатов добились стахановцы смеси мастеров Седова и Гусева.

Выдавшие по 135 тонн стали за смену. Стальэр тов. Борзовков КОВЗ свою норму выполнил на 173 проц., Захаров — на 153 проц., и Бушуев — на 157 процентов, сняв с квадратного метра площади плавки печи 6,4 тонны стали.

390 тонн стали — это новый рекорд в марте-новском цехе.

С. Воронков.

Небывалая производительность

Вчера смена Дивеева изготовила 12,5 тыс. вагонных прокатчиков

Вагонпрокатчики работают с высокими подъемами. Вчера смена мастера Дивеева значительно перекрыла все существующие в цехе рекорды, выполнив план на 113 проц.

Заводской стахановец тов. Фокеев для 213 проц. плана, а тов. Суворкин — 202 проц. Стахановец

РОГАНОВ перервал норму на 66 проц., шаховщик тов. Шолохов — на 68 процента и СТОРОННИКА на 284 проц.

Вагонпрокатчики заявляют, что они день выборов в Верховный Совет испытывают небывалыми производственными победами.

Катина.

ВЫЗОВ КОМСОМОЛЬЦЕВ КУЛЕБАКСКОГО завода

Среди комсомольцев Кулебакского завода широко развернулось соревнование за боевые проводы стахановской полугорячесмигниковой, начавшегося с 15 ноября по предприятию Народомата.

Комсомольская организация Кулебакского завода, включившаяся в стахановский полугорячесмигник, взяла на себя обязательство:

1. Широко развернуть бригады с бригадами, комсомольские с комсомольцами, и добиться того, чтобы к январю 1938 года не менее 50 проц. комсомольцев-производственников являлись стахановцами.

2. Не иметь поломок и аварий на агрегатах и станках, обслуживаемых комсомольцами.

3. До минимума снизить брак и полностью ликвидировать простор.

4. Добиться того, чтобы все комсомольцы, работающие на производстве, изо дня в день перевыполняли технические нормы.

Более шире и глубже организовать агитационно-массовую работу среди молодежи и взрослых рабочих.

Беря на себя эти обязательства комсомольцы Кулебакского завода вызывают на социалистическое соревнование комсомольскую организацию Высокосенного металлургического завода.

Комсомольцы — высокие, привыкайте вызов куле-бачев!

Секретарь комитета комсомола кулебакского завода Чернышев.

